
«Радуга желаний» сценарий выпускного праздника в детском саду 
 

Цель: Развивать чувства прекрасного, оказывая положительное влияние на эмоциональное 

состояние детского коллектива; создать условия для показа достижений каждого 

воспитанника. 

Задачи:  

• создание праздничной атмосферы; 

• воспитание у дошкольников чувств уважения и благодарности к тем, кто заботился о 

них на протяжении многих лет; 

• закрепление умений действовать сообща, импровизировать, выражать эмоции 

посредством музыки, песен, танцев, театральных инсценировок; 

• Развитие индивидуальных творческих способностей, коммуникативных навыков. 

 

Ход мероприятия 

Звучат фанфары. Выходят ведущие. 

1-я Ведущая: 

Всегда в последних числах мая у нас в саду переполох, 

Ведь детский садик провожает своих детей-выпускников. 

 

2-я Ведущая:  

Просторный зал так переполнен, сдержать волнение нельзя, 

Своих ребят отправить в школу пришли родители, друзья! 

1-я Ведущая: 

Аплодисментами, без лишних слов 

Встречаем наших дорогих выпускников. 

Звучит музыка. Выходят мальчики по очереди. 

1-й мальчик: Не хочу уходить из детского сада! 

2-й мальчик: Не хочу идти в школу! 

3-й мальчик: Не хочу учить уроки! 

4-й мальчик: Не хочу решать задачи! 

Восп: Ничего не поделаешь. Вам пора идти в школу. 

Дети исполняют инсценировку песни «Не хочу уходить из сада» 

Во время 2 куплета выходят девочки, танцуют. 

2-я Ведущая:  Выпускники 2024 года!  

Дети берут кубики с надписью «Выпуск 2024». 

1. Любознательный и дружелюбный Даня Кириенков 

2. Очаровательная и таинственная Вера Махова 

3.  Скромный и старательный Коля Махотин 

4. Жизнерадостная и обаятельная Ксюша Подоматько 

5. Энергичный и сообразительный Богдан Путилов 

6. Привлекательный и общительный Тимур Путилов 
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7. Ну и конечно добрая,  ласковая, артистичная и  очень активная Алена Соколова 

Дети ставят кубики у центральной стены и встают полукругом. 

Выпускники: 
1. Мы уже не малыши и не дошколята. 

Яркие карандаши сменим на тетрадки, 

2. Ручки, сумки, буквари… стали мы большие – 

Знаем раз, и два, и три, и еще четыре! 

3. Знаем как учить стихи и читать немножко. 

А когда в детсад пришли, мы ведь были крошки. 

4. Здесь родными стали стены, 

И кроватки, и игрушки, 

Воспитатели и няни, 

И мои друзья-подружки. 

5. Ах, как было нам уютно, 

Интересно и легко 

Путешествовать по сказкам, 

Пить компот и молоко! 

6. Ну конечно, мы вернёмся, 

Чтобы вспомнить всё опять! 

Чтоб игрушкам улыбнуться, 

Чтоб спасибо вам сказать! 

7. Вы мечтать нас научили, 

Научили нас дружить! 

Вашу ласку и заботу 

Никогда нам не забыть! 

                                 Ставят кубики на место 

Дети исполняют песню «Детский сад родной» муз. и сл.И.Печниковой 

Дети садятся на места. 

 

1-я ведущая: 
В природе много есть чудес, 

Но радуга - краса небес. 

У нас на празднике прощальном 

Появится здесь радуга желаний. 

У нее семь красок ярких и веселых. 

Пусть они шагнуть помогут из детсада в школу. 

 

2-я ведущая:  
Пусть радуга на празднике сегодня оживает, 

И красками волшебными желанья исполняет. 

1-я ведущая: 

Первый цвет радуги – прекрасный, 

Он сказочно яркий, 

Все знают, он… 

Дети: Красный. 

Выходит ребенок на середину зала с красным шаром и читает. 

 

Ребенок: 
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Радуга желаний в двери к нам стучится. 

Её яркий красный цвет в танец превратится.  

Ведущая: Наши желания начинают исполняться. Приглашаются выпускники на танец  

Дети исполняют танец «Сделаем селфи» (с телефонами) 

Ведущая: 

Второй у радуги – оранжевый цвет. 

Расскажите, ребята нам его секрет. 

Выходит ребенок на середину зала с оранжевым шаром и читает. 

Ребенок (с оранжевым шаром): 

Следующий цвет – оранжевый цвет, 

Просто замечательный. 

Мы дадим сейчас ответ: хотим мы в школу или нет? 

Сценкой увлекательной.  (Прикрепляет шарик к арке) 

 

Ведущая:  

Ребята! В сказку мы попали!  

Нас уже давно тут ждали…  

В царстве тридевятом,  

В государстве тридесятом  

Жил-был царь, превеликий государь…  

    Под музыку входит царь.  

Царь: Все узнали вы меня? Ну конечно, это – я!  

Ведущая: Мы узнали, ты же Царь, сказочной страны всей государь.  

Как дела твои, работа, и о чем твоя забота?  

Царь: Ну, работа все кипит, об одном душа болит:  

Дочка выросла моя.  

В школу ей идти пора,  

А она идти не хочет,  

Каблуками все топочет.  

¯ Под музыку появляется царевна. (Тащит портфель, причитает):  

Царевна:  

Я совсем еще ребенок, только – только из пеленок,  

А меня уж в тот же час провожают в первый класс!  

Я учиться не хочу, еще громче закричу: А-А-А-А! ( Царь её перебивает)  

Царь: Дочка, ты уже большая,  

А бестолковая такая!  

Сколько же еще расти?  

В школу надо бы идти.  

И портфельчик есть у нас…  

Пойдешь, дочка, в первый класс?  

Царевна: (показывает на портфель)  

Еле-еле притащила!  

Царь:  

Что в него ты нагрузила? (Царь открывает портфель, достает рогатку)  

Это что, хочу я знать?  

Царевна: (выхватывает рогатку, толкает обратно в портфель):  

Чтоб по воробьям стрелять!  

Царь: (достает куклу) Куклу тоже положила.  
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Ну и дочка, нету силы!  

Царевна: Буду с нею я играть,  

Не хочу писать, читать! (плачет)  

Царь:  

Вы, ребята, помогите и принцессу поучите,  

Чтобы в школу дочь моя подготовленной пошла!  

Тогда и я вам, быть может, помогу!  

Ведущая: (Обращается к царевне)  

Ваша светлость, если будет Вам не трудно,  

Попрошу я ручку взять и с задачками тетрадь.  

Математика, мой друг, королева всех наук!  

Царевна: 

Королевой признаю,  

Только матушку свою! (пауза)  

А теперь хочу я знать,  

Что должна я сосчитать?  

Ведущая:  

Посчитайте по – порядку, разгадайте все загадки!  

Царевна: 

Есть у нас в дворцовом штате  

Люди для таких занятий.  

Счёт они отлично знают,  

Всё, что надо посчитают!  

Ведущая:  

Нет, у нас все ребята сами считают, прекрасно задачки решают. Покажем? 

Музыкальная игра «Прыгай и замри, цифру покажи»: дети подскоками двигаются по залу 

врассыпную, останавливаются с окончанием песенки ведущая называет (или показывает) 

любую цифру, дети строятся в кружок по несколько человек в соответствии с заданной 

цифрой.  

Царевна играет вместе с детьми, путается, ошибается. 

 

Царевна: 

Вот теперь мне стало ясно:  

Без ученья жизнь напрасна!  

Непременно я исправлюсь,  

В школу с вами я отправлюсь! 

Царевна берёт свой портфель. Артисты кланяются и уходят. 

Дети исполняют песню «Особенный день» муз. и сл. Т.Хижинской 

Ведущая: Шарик новый в руке у меня появляется, об этом цвете радуги ….. (имя ребёнка) 

рассказать собирается. 

 

Ребёнок: 

Жёлтый цвет, не грусти понапрасну. 

Инструмент музыкальный скорей доставай! 

Мы покажем сейчас, как играем мы классно, 

Хлопай дружно, наш зритель! Оркестр, играй! 

 

Оркестр «Мультибом» 
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Ведущая: Следующий цвет – зелёный. 

Выходит ребёнок с зеленым шариком. 

 Ребёнок: 

Зелёный цвет расскажет нам о том, 

Как настойчивы мы, как упорны. 

И сейчас на поле игровом 

Мы проведём для всех аттракционы. (Прикрепляет шарик к арке) 

Игра: «Выложи пятёрки из лент» 

Приглашаются 2 пары – ребёнок и мама (папа). Под музыку дети и родители на ковре 

выкладывают пятёрки из лент пока звучит музыка. Кто больше пятёрок выложит – то т 

и победитель. 

 

Игра: «Умные слова» 

Ведущий: Дорогие родители, давайте проверим, как вы умеете составлять слова. 

Приглашаются  4 человека. (Надеваются буквы на грудь)..Я вам сейчас задам вопрос, ответ 

вы должны быстро составить из букв.  

1.Бывает рыбой, а бывает инструментом? (пила) 

2. Это дерево из цветов которого заваривают чай (липа) 

3. Бывает футбольным а бывает пшеничным? (Поле) 

4.Это слово знают все. Обувь для колеса? (Шина) 

5. Бывает морская, а бывает для бритья? ( пена) 

6.Маленькая лошадка? (Пони) 

7.Ну и последнее, согласно русской пословицы Это в мешке не утаишь?( Шило) 

 

Ведущая: Скоро учиться ребенок пойдет, 

Школьная жизнь для вас настает. 

Новых забот и хлопот вам доставит, 

Всю вашу жизнь перестроить заставит. 

И мы при всех здесь сейчас погадаем, 

Что будет в семьях первоклассников узнаем… 

Игра с родителями «Школьная лотерея» 

Ведущая подходит к родителям, задает вопрос, участник вытаскивает из мешочка 

карточку с ответом и читает ответ. 

Ответы: мама, папа, сам ребенок, кот Васька, собака Жучка, сосед, вся семья, дедушка, 

бабушка. 

Вопросы на карточках: 

1. Кто будет вечером будильник заводить? 

2. А кто за формой первоклашки следить? 



6 
 
3. Кто в 6 утра будет вставать? 

4. Кто будет завтрак первым съедать? 

5. Кому же придется портфель собирать? 

6. Кто будет букварь ежедневно читать? 

7. Кто будет плакать, оставшись без сил? 

8. Кто виноват, если ребенок двойку получил? 

9. Кто на собрания будет ходить? 

10. Кому первоклассника в школу водить? 

Ведущая: 

Ну надо же все готовы к школе, даже собака и кошка! 

Звучит веселая музыка. Выходит буква Я. 

Буква Я: Посмотрите на меня: я ли не красавица! 

                 И мечта есть у меня: я хочу прославиться! 

                 Слышала, что есть у вас радуга желаний. 

                 Место в алфавите первое хочу без всяких колебаний. 

Ведущая: Успокойся, буква Я. Мы все буквы алфавита любим, ведь без них просто не 

обойтись. Они нам все нужны и важны. 

Буква Я: Я этого не вижу! Мало того, что меня в конец алфавита поставили, так ещё и 

доброго слова о себе не услышишь. А вы, посмотрите, какая я красавица! 

Ведущая: Спору нет – хороша! Только объясни нам, почему тебе обязательно нужно 

занимать первое место в алфавите? 

Буква Я: Не нравиться мне моё место, и всё тут! 

Ведущая: Разве можно поменять местами буквы в алфавите? 

Чехарда ведь получиться. 

Буква Я: Я хочу подняться ввысь я, ну, я ведь – лучшая! 

Ведущая: Цвет у радуги такой: красный, жёлтый, голубой. 

Где ты видишь букву Я? 

Буква Я: Всё равно, Я – первая! 

Ведущая: А ведь есть слова, где буква Я стоит на первом месте! 

Вы их знаете ребята? 
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Дети называют слова: 

Яблоко, ягода, яхта, яйцо, ярмарка, ящерица. 

Ведущая: Вот видишь, ребята знают, когда буква Я может стоять на первом месте. 

Буква Я: Ладно, с вами поиграю, может, изменюсь и Я! 

Проводится игра с буквой Я 

Игра «Гласные буквы» 

(Всем ребятам раздают карточки с гласными буквами) 

У кого есть буква «А» - дружно крикнули: «Ура»! 

У кого есть буква «О» - ну-ка все до одного, 

Прокричите мне в ответ – дружно, весело: «Привет»! 

У кого есть буква «И» вместе мы споем: «Ми-Ми»! 

У кого есть буква «Е» - вместе скажем дружно: «Бе»! 

У кого есть буква «Я»- покажите на себя! 

Ведущая: Следующий цвет – голубой. 

Выходит ребёнок с голубым шариком. 

Ребёнок: 
На дорожке голубой 

Побываем мы с тобой. 

Продолжаем мы мечтать, 

Будем думать - кем бы стать. 

Буква Я: Наконец – то Я дождалась минуты полного счастья. Сейчас ребята помогут мне 

стать первой, ведь чтобы выпускникам про себя рассказать, нужно меня первой держать. 

Сценка «Кем стать» 

Буква Я: 2050 год. Приходит Весна. 

Мы ваши в газетах прочтём имена! 

Буква «Я» даёт ребёнку картонную букву «Я», ребёнок читает свой стих и передаёт букву 

следующему ребёнку. 

 Я  - учёным известнейшим стал! 

 А я   – служил, и уже генерал! 

 Я в  Париже, на конкурсе танцев, сразила изяществом всех иностранцев! 

 А я погрузился  в науку, открыл  зачем – то теорию звуков. 

 Я прекрасная актриса, еду к вам на гастроли, играю в театре и кино, только первые 

роли! 

 Был я тихий такой и угрюмый, а  теперь Депутат Государственной Думы! 

 Подумайте только, а я  работаю здесь по соседству, главный врач поликлиники 

детской! 

 Я ставлю уколы отлично всегда – я лучшая в мире медсестра! 

 Я финансовый факир, работаю в банке   - известный банкир! 

 Я лучший пожарный, об этом все знают, сам президент мне орден вручает! 
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 Работаю в банке, а был я  тихоня, кредиты и вклады под строгим контролем! 

 Высока, стройна, как ель – я всем известная супер модель! 

 Театр Большой едет к вам на гастроли, я - прима театра, я в главной роли! 

 Ввысь полетела моя ракета, её сделал я  конструктор проекта. 

 Очень талантливый я инженер, и всем подаю на работе пример! 

 Если у вашей  собачки жар, здесь всегда помогу, я  – ветеринар! 

 Если дать мне ножницы и расчёску, то сделаю вам я супер - причёску! 

 И я парикмахер, и всех непременно, подстригу  красиво и современно! 

Буква Я:  

Думаю, что ошиблась я. Вы, ребята, мне друзья. 

Буду я в ряду стоять, чтоб порядка не менять. 

Ну а сейчас мне пора, до свидания, друзья! 

Под весёлую музыку Буква Я покидает зал. 

Ведущая: Следующий цвет – синий. 

Выходит ребёнок с синим шариком. 

Ребёнок: (с синим шариком): 

Синий - это неба цвет 

Дарит утром нам рассвет. 

Доброй шуткой, милой шуткой 

День начните - вот совет! 

Смех полезней человеку, 

Чем хороший препарат. 

Кто смеется, тот в аптеку 

Ходит реже, говорят. 

Ребенок прикрепляет синий шарик к арке в виде радуги. 

Сценка «Опять двойка» 

Ведущий: Следующий и последний цвет - это фиолетовый. 

Выходит, ребёнок с фиолетовым шариком. 

Ребёнок: 

Фиолетовыми тучами тяжёлыми 

Дождь пролился на луга и на поля. 

Он прошел. И вдруг фиалками веселыми 

Засветилась, как улыбками земля. 

Это радуга прислала нам привет – 

Свой седьмой прощальный фиолетовый цвет. 

Ребенок прикрепляет свой шарик к арке в виде радуги. 

Ведущий: Вот и собрали мы радугу желаний. 

Пришло время сказать слова на прощанье. 

Дети выходят и строятся полукругом в руках у них цветы. 
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Дети: 

Мы свой хороший детский сад любить не перестанем, 

И все же мы прощаемся, ведь мы большими стали! 

От всей души благодарим всех, кто в саду работает. 

Немало было вам хлопот, спасибо за заботу. 

Прощаясь сегодня с детьми, немного грустят воспитатели. 

И эти живые цветы сегодня для вас предназначены. 

Помощнику воспитателя сегодня мы дарим цветы. 

Вы - главная в группе хранительница порядка и чистоты. 

Творец идей прекрасных, наставник, созидатель. 

Это методист - наш старший воспитатель. 

Цветы заведующей нашей за то, что каждый час. 

В любое время года заботилась о нас. 

Все: 

Спасибо нынче говорим мы вам от всей души. 

И благодарность нашу мы вам отдать спешим. 

Дети исполняют песню «Благодарная песенка» 

Ведущий: Уважаемые сотрудники! Примите от выпускников эти цветы! 

Дети дарят цветы сотрудникам и возвращаются на полукруг 

1-я ведущая: Дорогие дети, есть такая добрая примета, если путник увидел радугу в начале 

пути, то его дорога будет удачной. 

2-я ведущая: Пусть радугой цветной прольётся жизнь у вас, 

Души пусть струны жизни отзовутся, 

Сегодня в школу провожаем вас - 

Но вы всегда к нам можете вернуться. 

 

На арке зажигаются лампочки электрической гирлянды. Дети проходят под получившейся 

радугой – аркой под торжественную музыку. Возвращаются на свои места. 

Ведущий: 
Сегодня день торжественный и светлый, 

Такой волнующий для нас! 

Ведь время пролетело незаметно, 

Для вас танцуют дети «Вальс» 

Танец «Прощай, любимый детский сад» 

Садятся на свои места. 

Ведущая: Сейчас, дорогие выпускники, вы получите самый первый в своей жизни документ 

– диплом выпускника! Слово предоставляется заведующей. 
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                     Выступление заведующей, вручение дипломов. 

 

Ведущая: А сейчас, слово вашим родителям. 

 

                  Родители поздравляют детей, сотрудников детского сада. 

Ведущая: Что сказать вам на прощанье в этот трогательный час? 

Чтоб исполнились желанья и мечты сбылись у вас. 

Чтобы шли по жизни смело, за любое брались дело, 

Чтобы вы с пути не сбились, чтобы вами все гордились. 

Стройте, пойте и дерзайте, но про нас не забывайте! 

Сегодня на душе и радостно, и грустно. 

Вы первый выпуск мой, любимый и родной! 

И даже не понять, но стало как-то пусто, 

И хочется согреть вас снова теплотой. 

Как жалко отпускать вас из тёплого гнезда. 

И хочется начать всё с чистого листа. 

Затем воспитатели раздают детям шары и все организованно и торжественно выходят 

на улицу. 

 

1 Ведущая:  

Отпуская шарик в небо, надо загадать самое-самое заветное желание, и оно обязательно 

исполнится.  

 

Пусть шары взлетают, дети пусть мечтают, 

Яркими мечтами, сказочных цветов. 

Ну а мы сегодня став выпускниками 

Отпускаем в небо фейерверк шаров.  

 

Хором: «Раз –два – три! Шарик с мечтою в небо лети!» 
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